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Location 
de matériel festif

CATALOGUE ZALOC

En savoir plus 
sur notre site

TOUT CE DONT VOUS AVEZ BESOIN  
POUR UN ÉVÉNEMENT RÉUSSI !
Découvrez notre offre complète pour garantir la réussite de 
votre projet, quelle qu’en soit la taille.

Mobilier  
(chaise, banc, table, ...)

Restauration  
(friteuse, gaufrier, machine à hot dog, …)

Vaisselle 
(assiette, couvert, verre, …)

Son 
(micro, trépied, moving-bar, …)

Jeux 
(baby-foot, coup de poing, fléchette, …)

Textile 
(torchon, housse)
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Chaise design, empilable, 
idéale pour cérémonies et 
événements, disponible en 
grande quantité.
Référence produit : M1001

81,5 x 52,5 x 45,5 cm

3 € 
TTC CHAISE BLANCHE 

SANS ACCOUDOIRS

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Chaise design, empilable, 
idéale pour événements, 
disponible en grande 
quantité.
Référence produit : M1002

81,5 x 52,5 x 45,5 cm

CHAISE NOIRE 
SANS ACCOUDOIRS

Chaise blanche au design 
élégant et confortable, idéale 
pour apporter modernité 
et convivialité à vos 
événements.
Référence produit : M1003

81 x 56,5 x 55 cm

CHAISE BLANCHE 
AVEC ACCOUDOIRS

Chaise noire au design élé-
gant et confortable, idéale 
pour ajouter sophistication et 
modernité à vos événements.
Référence produit : M1004

81 x 56,5 x 55 cm

CHAISE NOIRE 
AVEC ACCOUDOIRS

Tabouret pliant noir avec dos-
sier, en bois et métal, alliant 
confort, résistance et style 
pour vos espaces.
Référence produit : M1021

Chaises pliantes blanches 
alliant élégance et praticité, 
idéales pour mariages, confé-
rences, galas et événements 
en extérieur.
Référence produit : M1008

99 x 47 x 49 cm

80 x 44 x 44 cm

TABOURET DE BAR 
PLIANT NOIR

CHAISE 
PLIANTE

Chaise bébé blanche, pra-
tique et confortable, idéale 
pour vos événements fami-
liaux.
Référence produit : M1006

Chaise métallique au design 
épuré, idéale pour ajouter 
élégance et style à vos événe-
ments.
Référence produit : M1009

Hauteur : 90 cm

Hauteur : 90 cm

CHAISE HAUTE 
BÉBÉ

CHAISE 
MÉTALIQUE

3 € 
TTC

3 € 
TTC 3 € 

TTC

3 € 
TTC

2 € 
TTC

5 € 
TTC

5 € 
TTC

Mobilier
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Banc pliant en bois vernis et 
métal, idéal pour réceptions, 
anniversaires, et événements, 
à utiliser avec des tables en 
bois 8 personnes.
Référence produit : M1005

2,2 m x 25 cm

BANC FORAIN

Table 8 personnes avec pla-
teau en bois et pieds métal-
liques pliants, idéale pour 
réceptions, anniversaires, 
banquets et événements.
Référence produit : M1010

78 x 220 x 70 cm

TABLE FORAINE

Table pliante pour 6 à 8 
personnes, pratique et facile 
à transporter, idéale pour 
réceptions, soirées et garden 
parties.
Référence produit : M1012

Table pliante pour 6 à 8 
personnes, pratique et facile 
à transporter, idéale pour 
réceptions, soirées et garden 
parties.
Référence produit : M1025

180 x 75 x 74 cm

183 x 25 x 43 cm

TABLE DE BANQUET

BANC BLANC

6 € 
TTC12 € 

TTC

8 € 
TTC

4 € 
TTC

Mobilier

Table ronde de 180 cm de 
diamètre, parfaite pour un 
événement festif. 
Référence produit : M1013

Diamètre : 180 cm 
Hauteur : 74 cm

TABLE RONDE12 € 
TTC

25 kg

111 cm x 51,5 cm x 151 cm

CHARIOT AVEC 50
CHAISES PLIANTES

Ensemble comprenant un 
chariot de transport et 50 
chaises pliantes blanches 
au design élégant. Faciles à 
déplacer et à installer.
Référence produit : M1007

100 € 
TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Mobilier

Table carrée anthracite avec pieds pliants en acier et pla-
teau en mélaminé, idéale pour tous vos événements.
Référence produit : M1014

60 x 60 cm

TABLE LAURA

6 € 
TTC

Table idéale pour cocktails, réceptions et bistros, offrant 
une solution pratique et élégante pour vos événements.
Référence produit : M1011

Diamètre : 85 cm

MANGE DEBOUT

12 € 
TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Housse blanche élégante pour mange-debout, idéale 
pour sublimer vos événements !
Référence produit : T6003

110 x 80 cm

HOUSSE BLANCHE 
MANGE DEBOUT

10 € 
TTC

Housse blanche élégante pour table ronde, idéale pour 
sublimer vos événements !
Référence produit : T6006

229 cm

HOUSSE BLANCHE 
TABLE RONDE

10 € 
TTC

Housse noire élégante pour table 180, idéale pour 
protéger et garder le matériel propre.
Référence produit : T6007

180 cm

HOUSSE NOIRE 
TABLE 180

3 € 
TTC

Nappe housse élégante pour table pliante 180 cm, par-
faite pour sublimer vos événements !
Référence produit : T6004

180 cm

HOUSSE NOIRE 
TABLE 180

10 € 
TTC

Housse noire élégante pour mange-debout, parfaite 
pour sublimer vos événements !
Référence produit : T6002

110 x 80 cm

HOUSSE NOIRE 
MANGE DEBOUT

10 € 
TTC

Nappe housse chic pour table pliante 180 cm, idéale 
pour tous vos événements !
Référence produit : T6005

180 cm

HOUSSE BLANCHE 
TABLE 180

10 € 
TTC

Mobilier
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Tente pour 5 à 15 personnes, hauteur réglable, avec sac 
de transport à roues et système push-up.
Référence produit : M1016

9 m2

300 x 300 cm

Tente pour 5 à 15 personnes, hauteur réglable, avec sac 
de transport à roues et système push-up.
Référence produit : M1017

TONNELLE 
PLIANTE NOIRE

TONNELLE 
PLIANTE BLANCHE

Mobilier
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

9 m2

300 x 300 cm

39 € 
TTC

Créez un espace couvert spacieux et élégant avec notre 
barnum 6x12 mètres, parfait pour accueillir vos événe-
ments en toute sérénité, qu’il s’agisse d’un mariage, d’un 
salon, d’une réception ou d’un événement d’entreprise.
Référence produit : M1016

72 m2

6 x 12 x 3,5 m

TONNELLE 
6X12 M

162 kg

390,6 € 
TTC

39 € 
TTC

Brûleur en acier inoxydable, allumage piézo, puissance 
13,5 kW/h, pour gaz liquéfié.
Référence produit : M1015

à gaz liquéfié18 kg

222 x 78 x 78 cm

PARASOL 
CHAUFFANT À GAZ50 € 

TTC

Chauffage extérieur 3000 W offre une chaleur instan-
tanée pour que vous puissiez profiter de votre espace 
extérieur en tout confort.
Référence produit : M1027

Electrique 
230 -240 V

13,7 kg

190 x 53 x 53 cm

PARASOL 
CHAUFFANT50 € 

TTC

Créez un espace fermé, sécurisé et abrité avec cette 
paroi murale équipée d’une porte zippée. Idéale pour 
vos événements extérieurs, elle s’adapte aux tonnelles 
pliantes 3x3 m grâce à un système de fixation par 
bandes auto-agrippantes.
Référence produit : M1022

300 cm 204 cm

MUR POUR 
TENTE 3X3

60 € 
TTC

49 kg
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Mobilier
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Dame-jeanne en verre vert, 
vide et translucide, se dresse 
élégamment sur un fond gris 
neutre.
Référence produit : M1023

VASE
9,60 € 

TTC

Liteau 100 % coton, qualité 
hôtellerie, ultra-absorbant 
et lavable à 90°. 
Référence produit : T6001

LITEAU
1 € 
TTC

Portant pliant solide, réglable en hauteur et largeur, 
capacité de 80kg, avec roulettes, facile à plier pour un 
gain de place.
Référence produit : M1019

9,2 kg

118 x 150 x 50 cm

PORTANT
24 € 

TTC

Cintre avec système anti-vol.
Référence produit : M1020

CINTRE12 € 
TTC

LE
S 50 CINTRES

Un indispensable pour vos événements pros ou traiteur. 
Robuste, pratique et maniable, ce chariot en inox à 3 
étagères facilite le transport de vaisselle, de matériel ou 
de plats entre les coulisses et la salle.
Référence produit : M1026

9 kg

101 x 55 x 965 cm

CHARIOT 
3 ETAGES

36 € 
TTC

Lampadaire LED, usage extérieur/intérieur, résistant aux 
éclaboussures.
Référence produit : M1018

4,8 kg

160 x 45 cm

LAMPADAIRE 
LOLA

20 € 
TTC

Le comptoir parfait pour des soirées festives, des cock-
tails endiablés et des moments inoubliables !
Référence produit : M1022

1,60 m x 42,6 cm x 1,31 m

LE COMPTOIR DE 
BAR PLIANT

60 € 
TTC

49 kg
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Machine à barbe-à-papa Beckers, haute qualité, 1 barbe-
à-papa toutes les 30 secondes, idéale pour événements !
Référence produit : R2001

1 200 W l 230 V19,05 kg

96 x 53 x 124 cm

Machine à popcorn mobile avec chariot, produisant 
jusqu’à 6 kg/heure, 150 g de maïs prêts en 2 minutes, 
pour une expérience unique.
Référence produit : R2002

1 600 W l 230 V37,9 kg

92 x 48 x 155 cm

Crêpière électrique Billig traditionnelle bretonne, plaque 
fonte Ø 40 cm, thermostat réglable jusqu’à 300°C, cor-
don pour prise 16A.
Référence produit : R2018

3 000 W l 230 V16 kg

Diamètre : 40 cm

La crêpière gaz billing est la crêpière traditionnelle bre-
tonne, plaque fonte Ø 40 cm.
Référence produit : R2019

à gaz l 5 000 W16 kg

23,4 x 41,2 x 41,2 cm

La gaufre de Bruxelles, croustillante et moelleuse, est un 
classique de la street food. Le gaufrier Krampouz cuit 2 
gaufres simultanément.
Référence produit : R2022

1 800 W l 230 V19 kg

15 x 28 x 26 cm

La gaufre de Bruxelles, croustillante et moelleuse, est un 
classique de la street food. Le gaufrier Krampouz cuit 4 
gaufres simultanément.
Référence produit : R2023

3 600 W l 230 V35 kg

22 x 52 x 44 cm

MACHINE À 
BARBE À PAPA

MACHINE À 
POPCORN

CRÊPIÈRE 
ÉLECTRIQUE

CRÊPIÈRE 
GAZ

GAUFRIER 4 GAUFRES 
ÉLECTRIQUE

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

GAUFRIER 2 GAUFRES 
ÉLECTRIQUE

60 € 
TTC

80 € 
TTC

40 € 
TTC

40 € 
TTC

60 € 
TTC 80 € 

TTC

Restauration
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Fontaine à chocolat pro 4 étages, 5 kg, inox, tempéra-
ture 30-110°C, écoulement parfait et nettoyage facile !
Référence produit : R2031

150 W l 230 V8 kg

33 x 33 x 60 cm

FONTAINE À 
CHOCOLAT

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Plancha électrique double en inox, surface de 600 x 400 
mm, préchauffage de 15 min, idéale pour viandes, pois-
sons, légumes.
Référence produit : R2017

3 500 W l 230 V29 kg

19 x 60 x 45 cm

PLANCHA INOX 
ÉLECTRIQUE

Plancha gaz inox 4 mm, chauffe en 8 min, 2 zones de 
cuisson pour viandes, poissons et légumes !
Référence produit : R2016

5 500 W l à gaz22 kg

19 x 60 x 45 cm

PLANCHA INOX 
GAZ

Kit brûleur à paëlla au gaz de 60 cm avec trois feux, trois 
pieds renforcés, poêles de différentes dimensions selon 
vos besoins.
Référence produit : R2020

à gaz6 kg

75 cm de hauteur

APPAREIL 
À PAËLLA

Plaque à induction avec 11 niveaux de puissance, com-
patible jusqu’à 26 cm. Elle dispose d’un pied réglable et 
d’une protection contre la surchauffe.
Référence produit : R2026

3 500 W l 230 V7 kg

12 x 44 x 36,5 cm

PLAQUE 
À INDUCTION

Lame 30 cm, coupe Ø 21,5 cm, sécurité, mode continu, 
socle en aluminium stable et facile à nettoyer !
Référence produit : R2027

140 W l 230 V15,5 kg

36,5  x 47,5 x 41 cm

TRANCHEUSE

42 € 
TTC

60 € 
TTC

60 € 
TTC

40 € 
TTC

35 € 
TTC 45 € 

TTC

Restauration
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Friteuse électrique Professional, plage de température 
jusqu’à 190°C, cuve de 8 litres, chauffe de 130° à 180° en  
3 minutes, 800 g de frites congelées en 5 minutes.
Référence produit : R2011

3 250 W l 230 V8,75 kg

42,7 x 29,5 x 54,5 cm

FRITEUSE 8L

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Friteuse double 2x8L, température réglable, nettoyage 
facile, idéale pour tous vos événements !
Référence produit : R2012

2 x 3 250 W x 230 V13,75 kg

39 x 55 x 55,8 cm

FRITEUSE 2 X 8L

Chauffe en 34 min, jusqu’à 90 °C, compatible GN, avec 
robinet et indicateur de niveau.
Référence produit : R2006

1 200 W l 230 V8,3 kg

28,3 x 34 x 61 cm

BAIN-MARIE

Cafetière Bravilor Novo, idéale pour les endroits sans rac-
cordement d’eau, prépare 1,7L de café en 5 minutes.
Référence produit : R2024

MACHINE 
À CAFÉ

Micro-ondes en acier inoxydable (18/8), commandes 
tactiles, facile à nettoyer, 10 programmes et démarrage 
rapide, plaque fixe sans plateau tournant.
Référence produit : R2005

1 000 W l 230 V15,42 kg

31,1 x 51,1 x 43,2 cm

MICRO-ONDES

Friteuse inox Top 700 avec 3 brûleurs par cuve et régula-
tion thermostatique (120 à 200°C). Livrée avec un panier 
par cuve (32,5 x 23 x 14 cm) et thermostat de sécurité.
Référence produit : R2028

à gaz l 12 000 W53 kg

36 x 70 x 85 cm

FRITEUSE SIMPLE 
À GAZ 20L

40 € 
TTC

60 € 
TTC

100 € 
TTC

50 € 
TTC

35 € 
TTC

35 € 
TTC

Restauration

230 V5,1 kg

43 x 20,5 x 34 cm
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Toaster à quartz infrarouge pour sandwichs, 
croque-monsieur, pizzas, etc..., sans préchauffage, sans 
fumée ni odeurs, minuterie 15 minutes, 150 toasts/heure. 
Référence produit : R2008

2 000 W l 230 V10 kg

51 x 24 x 25 cm

TOASTER

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Appareil à hot dog permettant de préparer 4 hot dogs 
en même temps pour kermesses, anniversaires et toutes 
occasions avec cet appareil.
Référence produit : R2009

550 W l 230 V7,8 kg

39 x 54 x 30 cm

Réfrigérateur 1 porte à froid statique, avec 4 clayettes en 
verre. Idéal pour conserver vos boissons et denrées au 
frais avec un faible encombrement.
Référence produit : R2033

30 kWh l 230 V38 kg

142,6 x 54,4 x 55,6 cm

RÉFRIGÉRATEUR

Cocotte en fonte idéale pour cuire sur le feu, BBQ ou au 
four, offrant une chaleur uniforme et une conservation 
optimale.
Référence produit : R2044

6,1 L5,09 kg

Diamètre : 31 cm

COCOTTE EN FONTE

Grill à panini simple d’utilisation pour des paninis 
chauds et homogènes ; cuit un hamburger ou steak de 
150 g en 2 minutes.
Référence produit : R2010

3 000 W l 230 V23 kg

43 x 38,5 x 22 cm

GRILL À PANINI

APPAREIL À 
HOT DOG

40 € 
TTC

40 € 
TTC

40 € 
TTC

12 € 
TTC

50 € 
TTC

Restauration

Four à air pulsé, l’allié parfait pour des préparations 
culinaires saines et savoureuses ! Il permet une cuisson 
homogène et rapide, tout en préservant les arômes et 
les nutriments de vos aliments. 
Référence produit : R2043

2 200 W l 230 V37 kg

70,50 x 59 x 59 cm

FOUR À AIR PULSÉ72 € 
TTC
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Machine à glaçons 45,7 kg/jour, stockage 12,5 kg, com-
pacte et idéale pour vos événements !
Référence produit : R2025

230 V25,5 kg

43,5 x 41 x 78,5 cm

MACHINE À GLAÇONS

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Percolateur à café de 10 L, environ 70 tasses en 40 mi-
nutes, couvercle avec fermeture rotative pour sécurité.
Référence produit : R2014

1 650 W l 230 V3,26 kg

43,2 x 35 x 38 cm

Percolateur à café de 6,75 L, environ 45 tasses en 40 mi-
nutes, couvercle avec fermeture rotative pour sécurité.
Référence produit : R2013

3,26 kg

43,2 x 35 x 38 cm

Distributeur de vin Sommelière, 4 bouteilles ; conserve le 
vin sans altérer le goût pendant plusieurs jours. 
Référence produit : R2007

120 W l 230 V32,5 kg

63,6 x 64,1 x 26,5 cm

SOMMELIÈRE

Percolateur à café de 15 L, environ 100 tasses en 50 mi-
nutes, couvercle avec fermeture rotative pour sécurité.
Référence produit : R2015

1 650 W l 230 V3,62 kg

53,5 x 35 x 38 cm

PERCOLATEUR  
15 L

1 650 W l 230 V

PERCOLATEUR  
10 L

PERCOLATEUR 
6,75 L

40 € 
TTC

280 € 
TTC

20 € 
TTC

25 € 
TTC 30 € 

TTC

Restauration

Installation facile avec prise électrique, design élégant, 
convient à 25-30 utilisateurs, récupérateur de gouttes 
amovible, deux robinets d’eau froide.
Référence produit : R2021

230 V16,24 kg

34,29 x 30,48 x 97,79  cm

FONTAINE À 
EAU

60 € 
TTC
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GoBox en polypropylène, plage de température de  
-40 °C à 120 °C, avec poignées confortables ; compatible 
avec bacs GN 1/1 et plaques chaudes.
Référence produit : R2045

46 L812 g

25,4 x 33,8 x 53,8 cm

Restauration
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Thermostat intuitif, chauffe en 12 min jusqu’à 95°C, cou-
vercle pivotant 360° et récipient inox amovible.
Référence produit : R2032

400 W l 230 V4,5 kg

36 x 34,5 x 34,5 cm

Seau à champagne en inox de 40 cm, élégant et pra-
tique pour garder vos bouteilles fraîches lors de vos 
réceptions.
Référence produit : R2050

3,26 kg

Diamètre : 40 cm

Tireuse à bière 52L/h, transportable, compresseur inté-
gré, tirage sans CO2 et robinets compensateurs.
Référence produit : R2038

27 kg

40 x 26,1 x 39,1 cm

Tireuse à bière à refroidissement à sec, servant 25L/
heure avec un tirage parfait grâce au robinet compensa-
teur. Facile à installer, elle conserve la bière au CO2.
Référence produit : R2037

260 W l 230 V14 kg

36 x 19 x 29,8 cm

SOUPIÈRE 9 L

600 W l 230 V

SCEAU À  
CHAMPAGNE INOX

POMPE À BIÈRE 
52 L / H

CAISSE DE STOCKAGE 
ISOTHERME

POMPE À BIÈRE 
25L / H

6 € 
TTC

15 € 
TTC

30 € 
TTC

50 € 
TTC

Presse-agrumes pro 30L/h, design incliné pour une éva-
cuation optimale, compatible avec tous les verres !
Référence produit : R2029

130 W l 230 V5 kg

35 x 23 x 30 cm

PRESSE-AGRUMES
50 € 

TTC
7,20 € 

TTC
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Verre à Mojito au design classique, 
parfait pour savourer vos meilleurs 
Mojitos.
Référence produit : V3001

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Tasse à espresso de 8 cl, sobre et 
pratique avec anse pour savourer 
votre café en toute sécurité.
Référence produit : V3010

TASSE ESPRESSOVERRE À MOJITO

Verre à shooter, idéal pour des shots 
enflammés et cocktails originaux.
Référence produit : V3005

Verre tube élégant, parfait pour tout 
type d’événements.
Référence produit : V3006

VERRE TUBE 22 CLVERRE À SHOOTER 
3,4 CL

Verre ballon élégant, idéal pour une 
dégustation raffinée.
Référence produit : V3007

Verre au design classique, parfait 
pour révéler les arômes et sublimer 
toutes vos occasions.
Référence produit : V3008

VERRE BALLON 30 CLVERRE BALLON 16 CL
Verre au design classique, idéal pour 
développer les arômes et parfait 
pour toutes vos occasions festives.
Référence produit : V3009

VERRE BALLON 44 CL

0,42 € 
TTC 0,24 € 

TTC

Petit verre au design épuré, idéal 
pour boissons fraîches ou desserts.
Référence produit : V3004

VERRE 23 CL

0,42 € 
TTC

0,30 € 
TTC 0,42 € 

TTC

0,30 € 
TTC 0,36 € 

TTC
0,42 € 

TTC

Vaisselle

Verre à cocktail idéal pour vos spritz 
et autres boissons exotiques !
Référence produit : V3012

Flûte élégante, idéale pour vos 
réceptions et repas festifs, parfaite 
pour toutes les occasions.
Référence produit : V3002

FLÛTE 16 CLVERRE À SPRITZ
Flûte à champagne, parfaite pour 
ajouter du pétillant à vos événe-
ments !
Référence produit : V3011

FLÛTE 21 CL

0,42 € 
TTC

0,24 € 
TTC 0,24 € 

TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Verre à bière élégant, idéal pour vos 
dégustations et soirées animées.
Référence produit : V3003

Verre à bière élégant, idéal pour vos 
dégustations et soirées animées.
Référence produit : V3032

Apportez une touche rétro et colorée 
à vos événements avec ce gobelet 
réutilisable Marguerite La Française.
Référence produit : V3033

VERRE À BIÈRE 58 CL VERRE À BIÈRE 28 CL

0,42 € 
TTC

0,36 € 
TTC

0,18 € 
TTC

Vaisselle

VERRE PLASTIQUE
MARGUERITE
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Bac gastro multifonction en acier 
inoxydable, idéal pour la cuisine, le 
stockage, le réchauffage, le transport 
et la présentation.
Référence produit : R2049

BAC GASTRO 
HAUTEUR 100

325 x 530 x 100 mm

Bac gastro multifonction en acier 
inoxydable, résistant, adapté à la 
cuisson, le stockage, le transport et la 
présentation.
Référence produit : R2048

BAC GASTRO 
HAUTEUR 150

325 x 530 x 150 mm

Bac gastro multifonction en acier 
inoxydable, idéal pour cuisson, stoc-
kage, réchauffage, transport, refroi-
dissement et présentation.
Référence produit : R2047

BAC GASTRO 
HAUTEUR 200

325 x 530 x 200 mm

Couvercle bain-marie en acier inoxy-
dable argent, robuste et conçu pour 
protéger le contenu, format GN pra-
tique pour la restauration profession-
nelle.
Référence produit : R2046

COUVERCLE EN INOX 
BAIN-MARIE

53 x 32,5 cm

Plateau repas élégant et robuste, 
idéal pour sublimer vos plats lors de 
repas ou réceptions.
Référence produit : V3016

PLATEAU

37 x 29 cm

Plat en inox étincelant, parfait pour 
sublimer vos repas de fête avec élé-
gance et style. 
Référence produit : V3018

PLAT EN INOX

5 € 
TTC

5 € 
TTC

5 € 
TTC

1,2 € 
TTC

0,60 € 
TTC

3 € 
TTC

Vaisselle

Plat en inox brillant, idéal pour servir 
vos plats festifs et créer une am-
biance chaleureuse.
Référence produit : V3019

Plat en inox élégant, parfait pour 
servir des mets raffinés avec une 
touche de glamour.
Référence produit : V3017

PLAT EN INOXPLAT EN INOX
Saladier en inox, élégant et mo-
derne, parfait pour sublimer vos 
salades et vos repas de fête.
Référence produit : V3020

SALADIER EN INOX

3 € 
TTC

3 € 
TTC 3 € 

TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Caisse à verres en plastique durable, 
idéale pour le stockage, le transport 
et le nettoyage sécurisé de votre 
verrerie.
Référence produit : V3021

CAISSE PROTECTION 
VERRE

60 x 40 cm

Casier en plastique pouvant ranger 
25 verres
Référence produit : V3022

CASIER 50 
POUR 25 VERRES

22 x 50 x 50 cm

Casier en plastique pouvant ranger 
49 verres
Référence produit : V3023

CASIER 50 
POUR 49 VERRES

18 x 50 x 50 cm

Assiette polyvalente de 21 cm de dia-
mètre, idéale pour servir aussi bien 
les entrées que les desserts avec 
élégance. 
Référence produit : V3025

Bacs très robustes pour le stockage 
et le rangement de vos assiettes. Ils 
respectent les contraintes en termes 
de sécurité de transport, d’hygiène 
et de contact alimentaire.
Référence produit : V3035

ASSIETTE À DESSERT 
21 CM

BAC À ASSIETTE
30L

Diamètre : 21 cm

40 x 30 x 32 cm

Assiette creuse en céramique 
blanche de 22 cm de diamètre, 
idéale pour les soupes, pâtes et plats 
en sauce.
Référence produit : V3024

Pratique, hygiénique et empilable, ce 
bac GN 1/1 est parfait pour organiser, 
transporter et stocker vos couverts 
lors de vos événements.
Référence produit : V3036

ASSIETTE CREUSE 
22 CM

BAC À COUVERTS

Diamètre : 22 cm

10 x 53 x 32,5 cm

Assiette plate de 27 cm de diamètre, 
parfaite pour présenter vos plats 
principaux avec style et élégance.
Référence produit : V3026

ASSIETTE PLATE 
27 CM

Diamètre : 27 cm

2,40 € 
TTC

2,40 € 
TTC

2,40 € 
TTC

0,30 € 
TTC

2,40 € 
TTC

0,30 € 
TTC

2,40 € 
TTC

0,30 € 
TTC

Vaisselle



19

Vaisselle
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Fourchette dorée, l’élégance parfaite 
pour éblouir vos invités.
Référence produit : V3014

FOURCHETTE 
COULEUR OR

Couteau doré élégant, parfait pour 
sublimer vos repas raffinés.
Référence produit : V3013

COUTEAU 
COULEUR OR

Cuillère à soupe dorée, l’élégance 
parfaite pour sublimer vos plats.
Référence produit : V3015

CUILLÈRE 
COULEUR OR

Fourchette de table en inox, élé-
gante et raffinée, parfaite vos événe-
ments festifs et réceptions.
Référence produit : V3027

FOURCHETTE DE TABLE

Couteau de table en inox, au style 
sophistiqué et élégant, parfait pour 
sublimer vos événements festifs et 
réceptions.
Référence produit : V3028

COUTEAU DE TABLE

Cuillère à soupe en inox, élégante 
et intemporelle, parfaite pour vos 
réceptions et événements festifs.
Référence produit : V3029

CUILLÈRE À SOUPE

Cuillère à dessert en inox, élégante 
et raffinée, parfaite pour rendre vos 
moments festifs aussi doux que 
sucrés !
Référence produit : V3030

CUILLÈRE 
À DESSERT

Cuillère à café, petite touche sucrée 
pour vos moments festifs !
Référence produit : V3031

L’ustensile indispensable pour vos 
cuissons en friteuse, wok ou grande 
marmite ! Cette araignée permet 
d’égoutter facilement aliments.
Référence produit : V3034

CUILLÈRE 
À CAFÉ

ARAIGNÉE EN
ACIER

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

0,24 € 
TTC

2,00 € 
TTC
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Jeux
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Ajoutez du punch à vos événements 
avec notre machine à coup de poing !
Référence produit : J5003

MACHINE À COUP 
DE POING

2,22 m x 70 cm x 1 m

Ajoutez du dynamisme à vos fêtes 
avec ce jeu d’arcade captivant et 
lumineux !
Référence produit : J5005

JEU ARCADE

61 x 68 x 172 cm

Pimentez vos soirées avec ce jeu de 
fléchettes, fun et convivial !
Référence produit : J5007

JEU DE FLÉCHETTES

221 x 66 x 46 cm

Jeu d’échecs géant pour une touche 
d’élégance et des duels stratégiques 
inoubliables !
Référence produit : J5OO4

ECHEC XXL
Puissance 4 géant en bois pour des 
moments ludiques et inoubliables !
Référence produit : J5002

PUISSANCE 4 GÉANT

Animez vos soirées avec ce jeu de 
beer pong pour des moments fun et 
inoubliables ! 
Référence produit : J5006

BEER PONG

1,60 m x 60 cm

145 kg

Vivez l’expérience ultime du baby-
foot avec Bonzini, alliant artisanat 
d’exception et design contemporain !
Référence produit : J5O01

BABY FOOT
Apportez fun et convivialité à vos 
événements avec le Cornhole ! 
Référence produit : J5008

CORNHOLE

Amusez petits et grands avec ce 
Mikado géant pour des moments 
ludiques et conviviaux ! 
Référence produit : J5009

MIKADO XXL

80 cm
95 cm x 1,5 m x 1 m 10 x 24 x 50 cm

260 € 
TTC

220 € 
TTC

185 € 
TTC

120 € 
TTC

20 € 
TTC

25 € 
TTC

150 € 
TTC

24 € 
TTC

24 € 
TTC
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Jeux
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Billard américain au tapis rouge pour 
des parties endiablées !
Référence produit : J5011

BILLARD 
AMÉRICAIN

210 x 120 cm

Ajoutez du dynamisme à vos fêtes 
avec ce flipper captivant et lumi-
neux !
Référence produit : J5012

FLIPPER ÉLECTRONIQUE 
OU MÉCANIQUE

145 x 71 x 195 cm

Table de air hockey pour des duels 
ultra-rapides !
Référence produit : J5013

TABLE DE AIR  
HOCKEY

213 x 122 x 81 cm

Jeu Catch the Light pour des défis 
éclairs !
Référence produit : J5014

CATCH THE LIGHT

Attrapez un canard, éclatez-vous, et 
riez bien !
Référence produit : J5015

Petite pêche aux canards,  
un classique festif pour s’amuser ! 
Référence produit : J5016

PETIT MODÈLE PÊCHE 
AUX CANARDS

160 x 90 x 15 cm

260 kg

Plongez dans l’action avec Frog 
Frenzy, un jeu fun et interactif pour 
tous ! 
Référence produit : J5017

JEU DE MARTEAU 
GRENOUILLE

Défiez vos amis avec notre panier 
de basket arcade Sega pour des tirs 
endiablés !
Référence produit : J5019

ARCADE BASKETBALL 
SEGA SONIC SPORTS

61 x 51 x 110 cm 263 x 250 x 103 cm

195 € 
TTC

195 € 
TTC

280 € 
TTC

280 € 
TTC

120 € 
TTC

96 € 
TTC

120 € 
TTC

480 € 
TTC

130 kg
77 kg

126 x 75 x 82,50 cm

55 kg

GRAND MODÈLE PÊCHE 
AUX CANARDS 

220 x 100 x 15 cm

15 kg 10 kg

35 kg 260 kg



22

Sur demande

Par paire

Son et éclairage
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Enceinte Furyline 400 offrant un 
son puissant et immersif, idéal pour 
dynamiser vos fêtes.
Référence produit : S4001

ENCEINTE FURYLINE 
400

Micro de haute qualité, parfait pour 
des discours et chants lors de vos 
événements festifs.
Référence produit : S4002

MICRO
Trépied offrant une stabilité parfaite 
pour votre micro, garantissant des 
performances vocales sans faille.
Référence produit : S4003

TRÉPIED

1,07 à 1,68 m

Apportez une touche magique à vos 
soirées avec cette barre lumineuse !
Référence produit : S4004

Un show lumière pro en un clin d’œil ! 
Idéale pour scènes, soirées et DJ sets. 
Vitesse, puissance, effets.
Référence produit : S4010

Ambiance garantie avec ses 6 LED 
ultra puissantes RGBW. Sans câble, 
sans contrainte. Jusqu’à 12h 
d’autonomie.
Référence produit : S4009

MOVING-BAR LUMIÈRES DE SÈNE

PROJECTEUR LED
SANS FIL

Longueur : 1 m

Longueur : 13.5x13.5x20 cm

60 € 
TTC

20 € 
TTC 5 € 

TTC

60 € 
TTC

100 € 
TTC

24 € 
TTC

2,4 kg

Plongez vos invités dans une ambiance futuriste avec cette piste de danse 
LED à effet 3D ! Ses couleurs vibrantes et ses animations lumineuses 
transforment n’importe quel événement en dancefloor inoubliable.

- Effet 3D miroir infini : sensation d’immersion garantie
- Éclairage LED RGB personnalisable : jeux de lumière dynamiques
- Dimensions modulables selon vos besoins
- Sol antidérapant et résistant à la charge

Installation rapide, idéale pour soirées privées, mariages, entreprises ou 
festivals

Référence produit : S4006

PISTE DE DANSE LUMINEUSE 3D

Nouveaux
Produit
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Machines à effets
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Plongez dans une ambiance fun et 
immersive avec notre machine à 
mousse haute performance ! 
Référence produit : J5010

CANON À MOUSSE
Créez une ambiance magique et 
inoubliable avec notre machine à 
fumée, idéale pour tous vos événe-
ments !
Référence produit : S4005

Effet visuel saisissant sans chaleur 
ni fumée ! Idéale pour mariages, 
scènes, soirées et shows. Utilisable 
en toute sécurité en intérieur.
Référence produit : S4007

MACHINE À FUMÉE MACHINE À ÉTINCELLE

20 € 
TTC180 € 

TTC

Sur demande

Nouveaux
Produit

Sur demande

Créez un effet nuage au sol spectaculaire pour vos 
ouvertures de bal, shows ou entrées sur scène. La fumée 
reste basse et dense pour une ambiance magique sans 
brouillard en hauteur.

- Idéale pour mariages, spectacles, soirées

- Effet tapis de fumée au sol

- Utilisable en intérieur

- Fonctionne avec eau + liquide à fumée lourde

Référence produit : S4008

MACHINE À FUMÉE LOURDE

Nouveaux
Produit
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Vintage
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Pompe à essence Route 66, une 
touche vintage et fun pour vos évé-
nements !
Référence produit : A9001

POMPE À ESSENCE

1,62 x 62 x 40 cm

Pompe à essence Super Total, une 
touche rétro et authentique pour vos 
événements !
Référence produit : A9002

POMPE À ESSENCE
Pompe à essence Gulf, un style 
vintage emblématique pour une 
ambiance rétro unique !
Référence produit : A9003

POMPE À ESSENCE

Distributeur Coca-Cola ancien, une 
icône rétro pour une touche vintage 
et festive !
Référence produit : A9004

DISTRIBUTEUR COCA

Ancienne pompe à essence transfor-
mée en pompe à bière, arborant des 
couleurs vertes et des motifs festifs 
pour célébrer la Saint-Patrick. 
Référence produit : A9005

POMPE À BIÈRE 
SAINT PATRICK

Ancienne pompe à essence rétro,  en 
peinture rouge d’origine et transfor-
mée en pompe à bière, affichant un 
style vintage et convivial. 
Référence produit : A9006

POMPE À BIÈRE  
RÉTRO

110 kg

1,62 x 62 x 40 cm

110 kg

1,62 x 62 x 40 cm

110 kg

136,52 x 63,5 x 44,45 cm

1,62 x 62 x 40 cm

110 kg

1,62 x 62 x 40 cm

110 kg

204 € 
TTC

204 € 
TTC 204 € 

TTC

600 € 
TTC

240 € 
TTC

240 € 
TTC
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Vintage
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Ambiance rétro garantie avec notre 
jukebox lumineux et festif !
Référence produit : J5018

145 x 85 x 65 cm

140 kg

JUKE BOX 
WURLITZER

360 € 
TTC

Faites le plein de gourmandise avec 
notre distributeur de Chupa Chups 
fun et coloré ! 
Référence produit : J5020

165 x 45 x 40 cm

50 kg

LOLIPOP DISTRIBUTEUR 
À SUCETTES

336 € 
TTC

Une ancienne pompe à essence 
customisée aux couleurs du Stade 
de France, transformée en pompe à 
bière.
Référence produit : A9007

POMPE À BIÈRE 
STADE FRANÇAIS

Cette pompe à bière au design épuré 
blanc et noir s’intègre parfaitement 
dans une déco moderne, chic ou 
industrielle. 
Référence produit : A9008

POMPE À BIÈRE
BLANCHE

Avec son rouge profond et ses lignes 
rétro, elle est parfaite pour recréer 
une ambiance vintage américaine 
ou bistrot chic
Référence produit : A9009

POMPE À BIÈRE
ROUGE BORDEAUX

1,62 x 62 x 40 cm1,62 x 62 x 40 cm

110 kg110 kg

1,62 x 62 x 40 cm

110 kg

240 € 
TTC

240 € 
TTC 240 € 

TTC

Nouveaux
Produit

Nouveaux
Produit
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Photobooth
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Offrez une expérience immersive à 
360° qui capte sourires, pas de danse 
et moments forts. Mariages, fêtes 
ou événements pro. Un atout fun et 
puissant pour animer et booster la 
visibilité de vos événements. 
Référence produit : P11002

Capturez des souvenirs fun et 
instantanés ! Idéale pour mariages, 
anniversaires ou événements pros, 
la borne LumiPix crée des moments 
interactifs et offre des photos per-
sonnalisées à emporter. 
Référence produit : P11001

Offrez une expérience immersive 
et originale avec cette tente photo-
booth gonflable à 360°, parfaite pour 
des photos et vidéos fun, des selfies 
stylés et des souvenirs mémorables !
Référence produit : P11003

Diamètre 80 cm77 x 26 x 55 cm 2,5 m x 2,5 m x 2,5 m

31 kg 11 kg11 kg

Boostez l’animation de vos événements avec notre Pack Photobooth 
complet et clé en main, combinant deux stars de l’image :

Borne photo (P11001) – la borne photo nouvelle génération, simple, rapide et 
intuitive. Qualité pro, design compact, et impression instantanée incluse.

Booth 360° (P11002) – le photobooth immersif qui capte vidéos a 
boomerangs à 360° pour des contenus viraux sur les réseaux.  
Jusqu’à 4 personnes sur la plateforme !
Référence produit : PK13001

PACK PHOTOBOOTH 

BORNE PHOTO TENTE PHOTOBOOTHBOOTH 360°

340 € 
TTC

SA
NS IM

PRESSION

306 € 
TTC 

400 IMPRESSIO
N

S

399 € 
TTC 

120 € 
TTC 

SANS IM
PRESSION

640€ 
TTC 

IMPRESSION ILLIM
ITÉE

990 € 
TTC 

230 V230 V230 V

À PARTIR

À PARTIR

À PARTIR

À PARTIR

À PARTIR
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N
ou

s c
ontacter

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Notre agent de sécurité est dispo-
nible pour assurer la sécurité de 
vos événements à tout moment, y 
compris :

Le week-end : pour garantir la tran-
quillité lors de vos événements du 
vendredi au dimanche.
 
En soirée et la nuit : il est prêt à 
intervenir pour sécuriser vos événe-
ments qui se prolongent après la 
tombée de la nuit.
 
Sur demande : sa prestation est 
entièrement personnalisable en 
fonction de vos besoins spécifiques.
Avec professionnalisme et discrétion, 
il assure une sécurité de qualité tout 
en respectant l’ambiance de votre 
événement.
 
Pour tous types d’événements : 
qu’il s’agisse de soirées privées ou de 
grands rassemblements publics.

Référence prestation : H0007 

€

AGENT DE SÉCURITÉ
N

ou

s c
ontacter

Notre personnel d’accueil est dispo-
nible pour rendre vos événements 
plus agréables et organisés, avec des 
prestations telles que :

Le week-end : nos hôtes sont à votre 
disposition pour accueillir vos invités 
lors d’événements du vendredi au 
dimanche.
 
En soirée et la nuit : nous assurons 
un accueil chaleureux et profession-
nel, même pour des événements 
tardifs.
 
Sur demande : notre service d’ac-
cueil peut être ajusté selon vos 
besoins spécifiques, pour des événe-
ments de toutes tailles.
Avec professionnalisme et courtoisie, 
nos agents d’accueil sont formés 
pour offrir un service de qualité, avec 
une attitude toujours respectueuse 
et amicale.
 
Pour tous types d’événements : 
que ce soit des conférences, des soi-
rées ou des événements privés, notre 
personnel saura créer une première 
impression mémorable.

Référence prestation : H10016

€

PERSONNEL  
D’ACCUEIL

N
ou

s c
ontacter

Notre personnel de service est à 
votre disposition pour assurer une 
expérience fluide et agréable lors de 
vos événements, avec des presta-
tions telles que :

Le week-end : nos serveurs sont 
disponibles pour travailler lors de vos 
événements tout au long du week-
end.
 
En soirée et la nuit : nous proposons 
un service de qualité, même pour les 
événements nocturnes ou tardifs.
 
Sur demande : notre personnel de 
service peut être adapté selon vos 
besoins spécifiques et la taille de 
votre événement.
Avec professionnalisme et efficacité, 
nos serveurs sont formés pour offrir 
un service rapide, soigné et discret, 
tout en veillant à la satisfaction de 
vos invités.
 
Pour tous types d’événements : 
qu’il s’agisse de repas assis, de 
buffets ou de cocktails, notre équipe 
s’adapte à vos exigences pour garan-
tir une prestation impeccable.

Référence prestation : H10017

€

PERSONNEL  
DE SERVICE

Services clés en main
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N
ou

s c
ontacter

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Envie d’une soirée qui scintille de 
bonne humeur et de saveurs ?  
Notre barman est là pour enflam-
mer l’ambiance et régaler vos invi-
tés avec des cocktails absolument 
inoubliables !

Avec son énergie débordante, il 
prépare des boissons parfaitement 
dosées, toujours servies avec un 
sourire. Mojito, Piña Colada, Marga-
rita, il maîtrise tous les classiques, 
mais n’hésite pas à ajouter sa touche 
secrète pour surprendre et séduire 
chaque palais.

Ce barman ne se contente pas de 
brasser des cocktails : il fait briller 
votre événement ! Pendant que vous 
profitez de la fête, il garde son bar 
impeccable, nettoie discrètement, 
et s’assure que l’espace reste frais et 
agréable toute la soirée.

À la fin de l’événement, il laisse der-
rière lui un lieu aussi propre qu’avant 
le premier toast, prêt à accueillir la 
prochaine soirée ! Avec notre bar-
man, la fête ne s’arrête jamais !

Référence prestation : H10018

€

BARMAN

Services clés en main

N
ou

s c
ontacter

Vous préparez un événement et vous 
voulez qu’il soit parfait, jusqu’aux 
moindres détails ? Nos agents de 
nettoyage sont là pour assurer une 
propreté irréprochable tout au long 
de la journée !

Toujours disponibles et discrets, ils 
s’assurent que les toilettes soient 
nettoyées toutes les 3 heures par 
exemple pour garantir un confort 
optimal à vos invités. Ils veillent égale-
ment à ramasser les déchets tombés 
par terre et à gérer les poubelles, en 
toute discrétion, pour que l’espace 
reste agréable et accueillant.

À la fin de l’événement, ils s’occupent 
de tout, avec un nettoyage complet 
du site, pour que l’endroit soit aussi 
propre qu’à l’arrivée.

Un événement festif et sans souci, 
c’est possible grâce à nos agents de 
nettoyage, toujours prêts à intervenir !

Référence prestation : H10019

€

AGENT  
DE NETTOYAGE
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Barrière de sécurité robuste, idéale 
pour délimiter et sécuriser vos évé-
nements !
Référence produit : H10001

BARRIÈRE  
GRILLAGÉE

3,5 x 2 m

Barrière de chantier robuste, parfaite 
pour sécuriser et signaler vos zones !
Référence produit : H10002

BARRIÈRE  
DE SÉCURITÉ

Barrière de foule métallique, idéale 
pour sécuriser et organiser vos évé-
nements !
Référence produit : H10003

BARRIÈRE 
DE VILLE

Potelet à sangle rétractable, parfait 
pour guider et organiser vos espaces 
avec élégance !
Référence produit : H10005

POTEAU  
DE GUIDAGE

Extincteur à poudre polyvalent, 
essentiel pour la sécurité de vos évé-
nements !
Référence produit : H10004

EXTINCTEUR À 
POUDRE A, B, C

Distributeur de gel hydroalcoolique 
à pédale, sans contact pour une hy-
giène parfaite !
Référence produit : H10013

DISTRIBUTEUR DE GEL 
HYDROALCOOLIQUE

13 kg

1,5 x 1 m

5,2 kg

2,5 x 1,09 m

14 kg

Hauteur : 95 cm

7,5 kg

Hauteur : 57,5 cm

10,5 kg

1 m

10,5 kg

8 € 
TTC

8 € 
TTC 8 € 

TTC

20 € 
TTC

30 € 
TTC 79 € 

TTC

Hygiène et sécurité
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Sur demande

Hygiène et sécurité
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Cône de signalisation rouge et blanc, 
idéal pour sécuriser et délimiter vos 
espaces en toute visibilité !
Référence produit : H10006

CÔNE DE  
SIGNALISATION

Hauteur : 50 cm

Support sac-poubelle mobile avec 
pédale, parfait pour une gestion 
hygiénique des déchets en événe-
ment !
Référence produit : H10009

SUPPORT SAC 
POUBELLE MOBILE

Poubelle robuste avec couvercle, 
idéale pour la gestion des déchets 
lors de vos événements !
Référence produit : H10008

POUBELLE

Triez, jetez, fêtez ! Notre benne à dé-
chets est là pour un grand ménage 
en toute simplicité ! 
Référence produit : H10015

BENNE À DÉCHETS
Toilette mobile PMR, spacieuse et ac-
cessible pour tous vos événements !
Référence produit : H10011

WC PMR

€

Toilette mobile autonome, idéale 
pour garantir confort et propreté lors 
de vos événements en extérieur !
Référence produit : H10010

WC

1,1 kg

110 L

5 kg

80 L

3,5 kg

1,06 x 1,06 x 2,33 m

76 kg

2,2 m x 79 cm x 1 m

67 kg

Lave-mains inox autonome à 
pédale, hygiène optimale pour 
tous vos événements !
Référence produit : H10012

LAVE MAIN  
EXTÉRIEUR

Trousse de secours complète, indis-
pensable pour les urgences !
Référence produit : H10014

TROUSSE DE  
SECOURS

82 x 58,5

30 kg

€

8 € 
TTC

24 € 
TTC 5 € 

TTC

Sur demande€

28 € 
TTC

Sur dem
and

e9,60 € 
TTC

À PARTIR
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Silencieux, compact et puissant, le générateur est l’allié 
parfait pour pour alimenter :
• Éclairages : spots, projecteurs, LED
• Sonorisation : amplis, micros sans fil
• Restauration : frigos, machines à café, grills
• Vidéo & animation : vidéoprojecteur, écran, borne photo

Monophasé – Technologie INVERTER
Démarrage : Électrique avec batterie
Autonomie : 8 h à 75 % de charge – Réservoir 18,5 L
Niveau sonore : 65 dB(A) à 7 m – très silencieux
Protection IP54 : résiste aux projections d’eau et à la 
poussière.

Inclus : adaptateur 32A vers 16A avec disjoncteurs.
 
Référence produit : E8001

GROUPE ÉLECTROGÈNE 6,5KVA

6 500 W l 230 V89 kg

75 x 53 x 63 cm 

Très silencieux 65 dB (A) à 7m. Panneaux insonorisants et 
antichoc. Bac de rétention d’hydrocarbures.  Le groupe 
électrogène 10kva peut être utilisé pour brancher : 1. 
Éclairage : - 20 ampoules LED (10 W chacune) : 200 W 
(0,2 kW) - 6 spots halogènes (50 W chacun) : 300 W (0,3 
kW) 2. Sonorisation : - Système de sonorisation (ampli-
ficateur) : 600 W (0,6 kW) - 4 microphones sans fil : 100 
W (0,1 kW) 3. Restauration : - Réfrigérateur (modèle plus 
grand) : 250 W (0,25 kW) - Machine à café : 800 W (0,8 
kW) - Grill électrique : 1 500 W (1,5 kW) - Friteuse : 2 000 
W (2 kW) 4. Équipements de loisirs : - Projecteur : 300 
W (0,3 kW) - Écran pour le projecteur : 50 W (0,05 kW) 5. 
Climatisation ou chauffage : - Petit climatiseur portatif : 1 
200 W (1,2 kW)
Référence produit : E8002

GROUPE ÉLECTROGÈNE 10KVA

8 300 W l 230 V310 kg

106 x 79 x 121,10 cm

Niveau sonore 61 dB(A) à 7 m. Panneaux insonorisants et 
antichoc. 
 
1. Éclairage :
- 20 ampoules LED (10 W chacune) : 200 W (0,2 kW)
- 10 spots halogènes (50 W chacun) : 500 W (0,5 kW)
- 4 projecteurs à LED de scène (200 W chacun) :  
800 W (0,8 kW)
 
2. Sonorisation :
- Système de sonorisation (amplificateur) :  
1 200 W (1,2 kW)
- 8 microphones sans fil : 200 W (0,2 kW)
- Console de mixage : 300 W (0,3 kW)
 
3. Restauration :
- Réfrigérateur (modèle commercial) : 500 W (0,5 kW)
- Machine à café professionnelle : 1 500 W (1,5 kW)
- Gril électrique : 2 500 W (2,5 kW)
- Friteuse : 3 000 W (3 kW)
- Four à convection : 2 500 W (2,5 kW)
 
4. Équipements de loisirs :
- Projecteur vidéo : 300 W (0,3 kW)
- Écran pour le projecteur : 80 W (0,08 kW)
- Ludothèque (jeux vidéo, etc.) : 250 W (0,25 kW)
 
5. Climatisation ou chauffage :
- Climatiseur portatif : 2 000 W (2 kW)
Total estimé :
- Éclairage : 0,2 kW + 0,5 kW + 0,8 kW = 1,5 kW
- Sonorisation : 1,2 kW + 0,2 kW + 0,3 kW = 1,7 kW
- Restauration : 0,5 kW + 1,5 kW + 2,5 kW + 3 kW + 2,5 kW 
= 10 kW
- Équipements de loisirs : 0,3 kW + 0,08 kW + 0,25 kW = 
0,63 kW
- Climatisation : 2 kW
 
Total global :
Total : 1,5 + 1,7 + 10 + 0,63 + 2 = 16,83 kW
Référence produit : E8003

GROUPE ÉLECTROGÈNE 40KVA

36 000 W l 230/400 V1 350 kg

135 x 100 x 220 cm

50 € 
TTC

120 € 
TTC

160 € 
TTC

Énergie
À PARTIR

À PARTIR



32

Su
r d

emande

Énergie
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Pour assurer un approvisionnement en carburant fiable 
sur vos événements. Sa conception compacte permet 
un transport et une installation facile. 
Référence produit : E8004

CUVE FUEL 1 000 L

84,4 kg poid à vide

165 x 72,5 x 114 cm

Câbles électriques fiables et sécurisés, disponibles en 
plusieurs sections pour s’adapter à tous vos besoins de 
raccordement événementiel, qu’il s’agisse de courtes ou 
longues distances ou d’équipements à forte intensité.
Câble 5 x 6 mm²
Usage : Idéal pour les petits équipements et les raccor-
dements sur de courtes distances
Câble 5 x 16 mm²
Usage : Parfait pour le raccordement de coffrets de dis-
tribution sur des évènements de taille moyenne
Câble 5 x 25 mm²
Usage : Conçu pour des équipements nécessitant une 
puissance plus élevée
Câble 5 x 35 mm²
Usage : Idéal pour les grandes distances et les charges 
importantes sur les évènements 
Référence produit : E8005

CÂBLE ÉLECTRIQUE

5 x 6 mm2

Armoire/Coffret 16A
Puissance : 16A
Sorties disponibles : 220V monophasé 10/16A, 380V tri-
phasé + neutre 16A
Sécurités : Protection différentielle 30mA
Usage : Idéal pour les petits chantiers nécessitant une 
alimentation légère et fiable

Armoire/Coffret 32A
Puissance : 32A
Sorties disponibles : 220V monophasé 10/16A, 380V tri-
phasé + neutre 16A
Sécurités : Protection différentielle 30mA
Usage : Idéal pour les petits chantiers nécessitant une 
alimentation légère et fiable

Armoire/Coffret 63A
Puissance : 63A
Sorties disponibles : 220V monophasé 10/16A, 380V tri-
phasé + neutre 16/63A
Sécurités : Protection différentielle 30mA
Usage : Parfait pour des chantiers de taille moyenne né-
cessitant une distribution énergétique plus élevée
Référence produit : E8006

COFFRET ÉLECTRIQUE

52,20 € 
TTC

26,40 € 
TTC

40 € 
TTC

Éclairage mobile puissant pour illuminer 5000m2 de 
festivités en extérieur.
Référence produit : E8007

MATS D’ÉCLAIRAGE

250 € 
TTC

66 kg

À PARTIR
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de gonflables :  
jeux et décors

CATALOGUE ZALOC

APPORTEZ DE LA MAGIE  
À VOS ÉVÉNEMENTS !
Idéaux pour animer vos fêtes, séminaires, salons, anniver-
saires ou tout autre type de manifestations, nos décors gon-
flables ajoutent une touche spectaculaire et fun qui captivera 
tous vos invités.

En savoir plus 
sur notre site

Jeux gonflables

Structures thématiques

Mascotte

Objets gonflables géants

Décors immersifs  
pour salons et foires
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Le château Super Mario, avec toboggan et décor écla-
tant, transforme chaque fête en aventure magique. Par-
fait pour les anniversaires, les enfants adoreront sauter 
et glisser dans cet univers enchanteur !
Référence produit : GJ7003

1 800 W l 240 V173 kg

4 x 5 x 4,5 m

MARIO

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Le Jeu Combo Dino offre des heures de fun avec son 
toit, son escalier et son toboggan. Parfait pour les anni-
versaires et fêtes d’enfants, il promet sauts et rires !
Référence produit : GJ7002

2 400 W l 240 V172 kg

4 x 5 x 5 m

DINOSAURE

Le château Spider-Man, avec toboggan, espace de saut 
et figurine 3D, est parfait pour les anniversaires et évé-
nements. Les enfants vivront des aventures inoubliables 
dans cet univers de super-héros !
Référence produit : GJ7005

1 800 W l 240 V171 kg

3,65 x 5 x 5 m

SPIDERMAN

Le Combo Sonic, avec ses couleurs vives et zones de jeu, 
est parfait pour les événements familiaux. Idéal pour les 
anniversaires, mariages et plus, il promet rires et aven-
tures à toute vitesse !
Référence produit : GJ7004

1 800 W l 240 V161 kg

4,5 x 4,5 x 4 m 

SONIC

Le château Mario, avec toboggans géants et zone de 
jeu, offre des heures de plaisir et de rires. Parfait pour les 
anniversaires, mariages et célébrations inoubliables !
Référence produit : GJ7007

2 200 W l 240 V324 kg

5,5 x 8 x 6 m

MARIO 8X6

Le château Licorne et Princesse, avec toboggan scin-
tillant, transforme les anniversaires en aventures ma-
giques. Les enfants adoreront ce royaume féerique !
Référence produit : GJ7006

1 800 W l 240 V165 kg

4 x 5 x 4,5 m

LICORNE

170 € 
TTC

200 € 
TTC

220 € 
TTC

220 € 
TTC

320 € 
TTC

200 € 
TTC

Châteaux gonflables
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Le château de l’espace offre des heures de sauts et de 
glissades dans un environnement sécurisé. Parfait pour 
des moments de pur plaisir et des souvenirs magiques !
Référence produit : GJ7009

2 200 W l 240 V322 kg

7,5 x 10 x 5 m

SPACE SLIDE

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Le château animaux, coloré et captivant, offre des 
heures de plaisir et stimule l’imagination des enfants 
lors des événements.
Référence produit : GJ7010

2 200 W l 240 V314 kg

6 x 7 x 4 m

ANIMALIER

Le château Batman offre des aventures héroïques avec 
son toboggan et ses détails fidèles à l’univers du su-
per-héros. Parfait pour des fêtes inoubliables !
Référence produit : GJ7011

2 400 W l 240 V237 kg

5,4 x 7,5 x 4,5 m

BATMAN

Le toboggan multicolore offre des heures de plaisir avec 
sa structure robuste et ses courbes parfaites. Un jeu qui 
invite à l’évasion et à la joie pour tous !
Référence produit : GJ7008

1 800 W l 240 V108 kg

4 x 5 x 3 m

PETIT TOBOGGAN

Animation gonflable de lancé de marteaux, idéale pour 
enfants et adultes. Parfait pour les kermesses, anniver-
saires et concours ludiques !
Référence produit : GJ7001

1 100 W l 240 V59 kg

3,1 x 3,1 x 3,1 m

CIBLE

Le château « Fête Foraine » en rouge et bleu plonge les 
enfants dans un tourbillon de rires et de sauts joyeux !
Référence produit : GJ7018

230 V80 kg

2,2 x 4,5 x 5 m

FÊTE FORAINE

340 € 
TTC

300 € 
TTC

300 € 
TTC

150 € 
TTC

150 € 
TTC

170 € 
TTC

Châteaux gonflables
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Ce jeu est parfait pour la petite enfance avec sa piscine à 
balles ! 
Référence produit : GJ7019

230 V75 kg

3,2 x 4,5 x 4,5 m

PLAYPARK XL 
FLAMINGO

Châteaux & jeux
gonflables

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

La vache à traire gonflable anime la fête avec une com-
pétition amusante pour voir qui trait le plus de lait en un 
temps record !
Référence produit : GJ7020

230 V14,5 kg

2,3 x 2,8 x 1,4m

VACHE À 
TRAIRE

Les jeux de kermesse standards se composent de 4 
stands différents pour divertir petits et grands.
Référence produit : GJ7021

230 V68 kg

2 x 9 x 3 m

JEUX DE KERMESSE

Bandez-lui les yeux, faites le tourner, et essayez de coller 
au milieu de la cible la queue de l’âne. 
Référence produit : GJ7022

230 V30 kg

4,1 x 4,8 x 2,2 m

ÂNE QUI RIT GRAND

Entrez dans cette bulle magique, remplie de ballons 
colorés, où fête, rires et émerveillement vous attendent !
Référence produit : GJ7023

le Bubble Foot, une activité insolite à partager entre 
amis, en famille ou entre collègues. Idéal pour un anni-
versaire, un enterrement de vie de célibataire ou simple-
ment pour passer un bon moment tous ensemble.
Référence produit : GJ7025

230 V 230 Vkg kg

Hauteur : 3 m Hauteur : 1,5 m

MAISON À BULLES 
GONFLABLE

BUBBLE 
FOOT

170 € 
TTC

120 € 
TTC

200 € 
TTC

120 € 
TTC

120 € 
TTC

90 € 
TTC
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Plongez dans l’action avec ce ventre gliss double pour 
des courses amusantes et des rires partagés. Défiez vos 
amis et vivez des moments mémorables !
Référence produit : GJ7017

240 kg

20 x 3,6 m

VENTRE GLISS 
DOUBLE SUR BÂCHE

Jeux gonflables
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Le ventre gliss bleu et rouge est parfait pour des courses 
endiablées entre amis. Glissez, riez et défiez-vous dans 
une ambiance festive et colorée !
Référence produit : GJ7014

390 kg

20 x 3,6 m

Glissez sur le ventre gliss et rivalisez pour atteindre la 
piscine en premier ! Préparez-vous à des courses folles et 
des éclaboussures de rires mémorables !
Référence produit : GJ7013

25 kg

3 x 3 m

PISCINE POUR 
VENTRE GLISS AVEC 
MATELAS 3X3

Glissez sur le ventre gliss et plongez dans la piscine pour 
un splash spectaculaire ! Des glissades amusantes et 
des éclats de rire garantis !
Référence produit : GJ7015

40 kg

4 x 4 m

PISCINE POUR 
VENTRE GLISS AVEC 
MATELAS 4X4

VENTRE GLISS 
DOUBLE AVEC  
MATELAS

300 € 
TTC

380 € 
TTC

100 € 
TTC

120 € 
TTC

Préparez-vous à glisser vers la victoire dans une course 
folle avec ce ventre gliss simple ! Défiez vos amis et dé-
couvrez qui sera le roi de la glisse !
Référence produit : GJ7016

160 kg

20 x 2 m

VENTRE GLISS 
SIMPLE SUR BÂCHE250 € 

TTC

Le ventre gliss coloré transforme votre fête en une 
aventure de rires et de joie. Glissez et créez des souvenirs 
mémorables !
Référence produit : GJ7012

235 kg

20 x 2 m

VENTRE GLISS 
SIMPLE AVEC  
MATELAS

300 € 
TTC
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Pâquerette jaune éclatante, 
parfaite pour une ambiance 
solaire et festive !
Référence produit : GD7003

Diamètre : 2 m

PÂQUERETTE 
JAUNE

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Fleur éclatante aux couleurs 
tropicales, parfaite pour une 
ambiance festive et exotique !
Référence produit : GD7001

Diamètre : 2 m

FLEUR 
VERTE

Fleur jaune et orange, rayon-
nante pour une déco ensoleil-
lée et dynamique !  
Référence produit : GD7005

Diamètre : 2 m

FLEUR 
JAUNE

Fleur orange éclatante, au 
centre lumineux jaune, rayon-
nante de joie et de fête.
Référence produit : GD7007

Diamètre : 2 m

L’ÉTOILE 
ROUGE

Pâquerette lumineuse et 
joyeuse, idéale pour une 
touche printanière et festive ! 
Référence produit : GD7002

Diamètre : 2 m

PÂQUERETTE 
BLANCHE

Fleur fuchsia éclatante, par-
faite pour une fête exotique 
et vibrante !
Référence produit : GD7004

Diamètre : 2 m

FLEUR 
FUCHSIA

Fleur orange éclatante, parfaite 
pour une touche chaleureuse 
et festive ! 
Référence produit : GD7006

Diamètre : 2 m

FLEUR 
ORANGE

Fleur rose, au centre lumi-
neux, éclatante de couleurs 
joyeuses.
Référence produit : GD7009

Diamètre : 2 m

FLEUR 
ROSE CLAIR

96 € 
TTC 96 € 

TTC

96 € 
TTC 96 € 

TTC

96 € 
TTC

96 € 
TTC

96 € 
TTC 96 € 

TTC

Décorations gonflables
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Fleur blanche éclatante, avec 
un sourire jaune lumineux au 
centre, rayonnant de bon-
heur.
Référence produit : GD7008

Diamètre : 2 m

FLEUR BLANCHE 
SMILEY

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Fleur scintillante aux 
teintes violettes et bleues 
qui illumine la fête d’une 
touche de magie et de féerie !
Référence produit : GD7012

Diamètre : 2 m

FLEUR VIOLETTE 
ET BLEUE

Avec ses pétales pointus et 
ses couleurs vives, cette fleur 
exotique semble prête à 
éclore de joie et à répandre 
un parfum de fête !
Référence produit : GD7013Diamètre : 4 m

FLEUR 
POINTUE

Fleur « Peace and Love » 
flottant joyeusement, rayon-
nante de couleurs et de 
bonnes ondes !
Référence produit : GD7015

Diamètre : 3 m

FLEUR PEACE 
AND LOVE

Éclatante et festive, cette fleur 
déploie ses pétales comme 
un feu d’artifice de couleurs, 
apportant joie et magie par-
tout où elle éclot !
Référence produit : GD7010Diamètre : 6 x 6 m

LOTUS 
ROSE

Rayonnante comme une 
étoile, cette fleur éclaire la 
fête de son cœur lumineux 
et de ses pétales éclatants !
Référence produit : GD7011

Diamètre : 2 m

FLEUR 
ROSE FONCÉ

Fleur sur pied aux pétales verts 
qui se balance gaiement, ajou-
tant une touche de couleur et 
de légèreté !
Référence produit : GD7014

Hauteur : 3 m

FLEUR 
SUR PIED

Fleur de Mario, éclantante de 
couleurs et prêtant ses pou-
voirs à chaque saut !
Référence produit : GD7016

Diamètre : 3 m

LA FLEUR 
DE FEU

120 € 
TTC

168 € 
TTC

108 € 
TTC 108 € 

TTC

168 € 
TTC

108 € 
TTC

168 € 
TTC 144 € 

TTC

Décorations gonflables
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La Plante Piranha de Mario 
danse joyeusement, prête à 
capturer toute aventure !
Référence produit : GD7017

Hauteur : 2 m

PLANTE CARNIVORE 
MARIO

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Ce Mario géant apporte une 
explosion de fun et d’aven-
ture, prêt à faire bondir la fête 
dans un monde de jeux et de 
rires !
Référence produit : GD7019

Hauteur : 4 m

SUPER MARIO

Papillon coloré pour un évé-
nement plein de magie et de 
couleurs !
Référence produit : GD7021

Diamètre : 2 m

PAPILLON BLEU 
ET VIOLET

Personnage « Peace and 
Love » pour une am-
biance festive et pleine de 
bonnes vibrations !
Référence produit : GD7023

Hauteur : 4 m

MONSIEUR 
PEACE

Ce Luigi apporte fun et aven-
ture pour une fête rebondis-
sante !
Référence produit : GD7018

Hauteur : 3 m

LUIGI

Le papillon blanc aux ailes 
colorées vole joyeusement, 
apportant une explosion de 
couleurs et de légèreté !
Référence produit : GD7020

PAPILLON PEACE 
AND LOVE

Masque de carnaval ajoutant 
une touche festive et mysté-
rieuse à votre événement !
Référence produit : GD7022

Hauteur : 2 m

MASQUE 
CARNAVAL

Éléphant noir et coloré, il est 
prêt à apporter un max de 
style et de bonne humeur 
à votre événement ! 
Référence produit : GD7024

Hauteur : 4 m

ELEPHANT NOIR 
ET COULEUR

Diamètre : 2 m

144 € 
TTC

144 € 
TTC

144 € 
TTC

96 € 
TTC

96 € 
TTC 180 € 

TTC

300 € 
TTC

300 € 
TTC

Décorations gonflables
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Éléphant blanc et coloré, im-
posant et spectaculaire, il sera 
la star de votre événement et 
en fera toute la beauté !
Référence produit : GD7025

Hauteur : 2 m

ELEPHANT BLANC
ET COULEUR

Décorations gonflables
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Tête de mort carnavalesque, 
imposante et colorée, pour un 
événement unique ! 
Référence produit : GD7027

Hauteur : 3 m

TÊTE DE MORT 
AVEC CHAPEAU

Tête de mort carnavalesque, 
elle donnera une touche 
effrayante et festive à votre 
événement !
Référence produit : GD7029

Hauteur : 3 m

TÊTE DE MORT  
BLANCHE ET COLORÉE

Yoda, sage et imposant, il 
apportera une touche de sa-
gesse intergalactique à votre 
événement !
Référence produit : GD7031

Hauteur : 4 m

YODA

Éléphant rose, imposant, il 
ajoutera une touche specta-
culaire à votre événement !
Référence produit : GD7026

Hauteur : 2 m

ELEPHANT ROSE 
ET COULEUR

Tête de mort festive, colorée 
et imposante, pour ajouter du 
flair à votre événement !
Référence produit : GD7028

TÊTE DE MORT NOIR 
ET COULEUR

Tête de mort colorée, elle ajou-
tera une touche audacieuse et 
décalée à votre événement !
Référence produit : GD7030

Hauteur : 2 m

TÊTE DE MORT 
DESIGN

Tube de moutarde géant, il 
ajoutera une touche épicée 
et amusante à votre événe-
ment !
Référence produit : GD7032

Hauteur : 4,5 m

MOUTARDE

Hauteur : 3 m

240 € 
TTC 192 € 

TTC

240 € 
TTC

240 € 
TTC

240 € 
TTC 192 € 

TTC

300 € 
TTC 300 € 

TTC
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Bière géante, elle apportera 
une touche rafraîchissante et 
festive à votre événement !
Référence produit : GD7033

Hauteur : 5 m

BIÈRE

Décorations gonflables
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Cœur miroir, il apportera une 
touche scintillante et roman-
tique à votre événement ! 
Référence produit : GD7035

CŒUR MIROIR

Étoile illuminée, elle appor-
tera une touche brillante 
et magique à votre événe-
ment ! 
Référence produit : GD7037

Hauteur : 2 m

ÉTOILE

Ce soleil illuminera votre 
événement avec une touche 
rayonnante et festive !
Référence produit : GD7039

Diamètre : 2 m

SOLEIL

Boules de déco miroir, elles 
ajouteront une touche 
brillante et élégante à votre 
événement ! 
Référence produit : GD70344 dimensions l diamètres : 

0,5 m, 1 m, 1,5 m, 2 m 

BOULE MIROIR

Nuage géant, il ajoutera une 
touche flottante et magique à 
vos festivals de house ! 
Référence produit : GD7036

NUAGE

Cette terre ajoutera une touche 
spectaculaire et unique à votre 
événement ! 
Référence produit : GD7038

2 dimensions l diamètres : 
2 m, 3 m 

TERRE

Cette lune ajoutera une 
touche magique et lumi-
neuse à votre événement !
Référence produit : GD7041

Diamètre : 3 m

LUNE

Hauteur : 3 m

360 € 
TTC

120 € 
TTC

72 € 
TTC

132 € 
TTC

180 € 
TTC

38,84 € 
62,88 € 
108,20 € 
161,83 € 

TTC

131,32 € 
196,97 € 
258,01 € 

TTC

3 dimensions l diamètres : 
1 m, 1,5 m, 2 m 

2 
M

 D
E D

IAMÈTRE

132 € 
TTC

3 
M

 D
E DIAMÈTRE

180 € 
TTC
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Cet astronaute apportera une 
touche intergalactique et fun 
à votre événement ! 
Référence produit : GD7040

Hauteur : 3 m

ASTRONAUTE

Décorations gonflables
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Bûche aux champignons, ils 
apporteront une ambiance 
féerique et colorée à votre 
événement ! 
Référence produit : GD7043

Hauteur : 6 m

BÛCHE AUX 
CHAMPIGNONS

Ce champignon magique, 
il apportera une touche fun 
et enchantée à votre événe-
ment !
Référence produit : GD7045

Hauteur : 2 m

LE CHAMPIGNON 
MAGIQUE

Perroquet coloré, il ajoute-
ra une touche exotique et 
vibrante à votre soirée !
Référence produit : GD7047Hauteur : 3 m

PERROQUET 
ARC-EN-CIEL 
VOLANT

Champignon géant, il ajou-
tera une touche ludique et 
colorée à votre événement !
Référence produit : GD7042

Hauteur : 6 m

CHAMPIGNON

Champignon royal, il ajoutera 
une touche magique et origi-
nale à votre événement !
Référence produit : GD7044

LE CHAMPIGNON 
ROYAL

Méduse lumineuse, elle appor-
tera une touche magique et 
scintillante à votre soirée !
Référence produit : GD7046

Hauteur : 2 m

LA MEDUSE 
AURORE

Perroquet vibrant, il appor-
tera une touche tropicale 
et pleine de couleurs à 
votre événement !
Référence produit : GD7048

Hauteur : 3 m

PERROQUET 
ARC-EN-CIEL

Hauteur : 4 m

132 € 
TTC 250 € 

TTC

480 € 
TTC 192 € 

TTC

144 € 
TTC

96 € 
TTC

144 € 
TTC

144 € 
TTC
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Perroquet éclatant, il ajoutera 
une touche festive et colorée à 
votre événement !
Référence produit : GD7049

Hauteur : 3 m

PERROQUET 
TROPICAL

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Tête de girafe, elle ajoutera 
une touche amusante et ori-
ginale à votre événement !
Référence produit : GD7051

Hauteur : 2,5 m

GIGI 
LA GIRAFE

Personnage bleu géant, il 
offrira une entrée specta-
culaire et immersive à votre 
festival ! 
Référence produit : GD7053

Diamètre : 9 m

CRÉATURE BLEUE

Déco parfaite pour sublimer 
le sommet de votre scène 
avec une touche marine et 
festive ! 
Référence produit : GD7055

Largeur : 16 m

SCÈNE POISSON

Libellule scintillante, elle ap-
portera une touche légère et 
magique  !
Référence produit : GD7050

Diamètre : 1,5 m

LIBELLULE

Cette girafe apportera une 
touche spectaculaire et lu-
dique !
Référence produit : GD7052

GIRAFE 
SOURIANTE

Structure gonflable IA, elle 
créera une ambiance futu-
riste et immersive pour votre 
festival !
Référence produit : GD7054

Diamètre : 6 m

IA

Structure idéale pour offrir au 
DJ une scène immersive et 
spectaculaire !
Référence produit : GD7056

Largeur : 10 m

CLUB PAPILLON

Hauteur : 2,5 m

Décorations gonflables

144 € 
TTC

96 € 
TTC

144 € 
TTC 144 € 

TTC

1 080 € 
TTC 480 € 

TTC

1 920 € 
TTC 960 € 

TTC
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Astronaute coloré, il apportera 
une touche spatiale et psyché-
délique à votre événement !
Référence produit : GD7057

4 x 3 m

ASTRONAUTE

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Ce visage lumineux, aux 
yeux perçants et aux motifs 
incandescents, semble prêt à 
illuminer la fête de sa pré-
sence mystérieuse.
Référence produit : GD7059

Hauteur : 4 m

VISAGE PEINT

Deux têtes fusionnent l’hu-
main et la machine, mêlant 
détails cybernétiques et 
traits réalistes dans un style 
futuriste.
Référence produit : GD7061

Hauteur : 6 m

DEUX IA

Avec ses cornes torsadées et 
ses couleurs vives, ce crâne 
mystérieux semble prêt 
à hanter la fête avec une 
touche de folie !
Référence produit : GD7063

6 x 4 m

CRÂNE COMU

Ce visage de pierre semble 
prêt à chanter les louanges 
d’une fête oubliée.
Référence produit : GD7058

5 x 5,5 m

VISAGE DE PIERRE

Une tête violette surréaliste 
s’ouvre pour révéler un inté-
rieur coloré et dynamique, 
mêlant motifs en damier et 
formes ondulées.
Référence produit : GD7060

VISAGE

Un visage cybernétique aux 
traits réalistes fusionne l’hu-
main et la machine dans un 
style futuriste.
Référence produit : GD7062

Hauteur : 6 m

VISAGE IA

Avec son allure futuriste et 
son tuyau proéminent, ce 
masque semble prêt à nous 
transporter dans une dimen-
sion festive inconnue !
Référence produit : GD7064

Hauteur : 3 m

MASQUE À GAZ

7 x 5 m

Décorations gonflables

300 € 
TTC

480 € 
TTC

300 € 
TTC 720 € 

TTC

480 € 
TTC 480 € 

TTC

480 € 
TTC

300 € 
TTC
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Il apportera une ambiance zen 
et majestueuse à votre événe-
ment ! 
Référence produit : GD7065

Hauteur : 5 m

BOUDDHA

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Poing avec « RÉSISTE », un 
symbole puissant pour une 
ambiance engagée et inspi-
rante ! 
Référence produit : GD7067

Hauteur : 4,5 m

POING DE LA 
SOLIDARITÉ

Structure « Peace and Love » 
pour une ambiance festive et 
positive !
Référence produit : GD7069

Hauteur : 3 m

PEACE AND LOVE 
COLORÉ

Ce symbole de paix fleuri, il 
ajoutera une touche colorée 
et vibrante à votre événe-
ment !
Référence produit : GD7071

Hauteur : 2 m

LA PAIX 
FLEURIE

Deux mains tenant un œil, 
une déco intrigante et percu-
tante pour un effet unique !
Référence produit : GD7066

Largeur : 5 m

CRÉATURE 
AUX MAINS

Cœur rouge avec « LOVE », 
parfait pour une touche 
romantique et festive à votre 
événement !
Référence produit : GD7068

CŒUR LOVE

Ce symbole de paix aux cou-
leurs de l’arc-en-ciel semble 
prêt à répandre un message 
d’amour et de joie à travers le 
monde !
Référence produit : GD7070

Hauteur : 2 m

LA PAIX 
ARC-EN-CIEL

Ce symbole de paix argenté, il 
apportera une touche élé-
gante et moderne !
Référence produit : GD7072

Hauteur : 2 m

LA PAIX 
ARGENTÉE

Hauteur : 2 m

Décorations gonflables

480 € 
TTC 480 € 

TTC

300 € 
TTC

108 € 
TTC

204 € 
TTC

72 € 
TTC

72 € 
TTC

72 € 
TTC
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Symbole coloré de paix, il 
ajoutera une touche vibrante 
et harmonieuse à votre événe-
ment ! 
Référence produit : GD7073

Diamètre : 2 m

LA PAIX 
BOHÈME

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Bouche simple et ouverte, 
elle ajoutera une touche fun 
et originale à votre décor ! 
Référence produit : GD7075

Largeur : 4 m

LÈVRES 
ROUGES

Bouche grande ouverte 
et langue pendante, cette 
plante carnivore colorée 
semble prête à dévorer la 
fête !
Référence produit : GD7077Hauteur : 4 m

PLANTE 
À DENTS

Œil rose, il ajoutera une 
touche colorée et captivante 
à votre décor !
Référence produit : GD7079

Diamètre : 4 m

ŒIL 
CHROMATIQUE

Bouche fermée, elle ajoutera 
une touche intrigante et ori-
ginale à votre événement !
Référence produit : GD7074

Longueur : 2,5 m

BOUCHE 
CARMIN

Bouche ouverte, elle ajoutera 
une touche expressive et au-
dacieuse à votre ambiance !
Référence produit : GD7076

BOUCHE 
OUVERTE

Œil orange et bleu, il apportera 
une touche originale et frap-
pante à votre décor !
Référence produit : GD7078

Diamètre : 2 m

ŒIL ORANGE 
ET BLEU

Œil bleu et vert, il apportera 
une touche vibrante et dyna-
mique à votre décor !
Référence produit : GD7080

Diamètre : 4 m

ŒIL VERT 
ET BLEU

Hauteur : 4 m

Décorations gonflables

72 € 
TTC 192 € 

TTC

300 € 
TTC

300 € 
TTC

300 € 
TTC

132 € 
TTC

216 € 
TTC

216 € 
TTC
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Œil avec des piques, il ajoute-
ra une touche audacieuse et 
originale à votre décor !
Référence produit : GD7081

Diamètre : 2 m

ŒIL 
AUX PIQUES

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Grosse pierre à visage, elle 
donnera une touche mys-
térieuse et imposante à 
votre décor !
Référence produit : GD7083

Hauteur : 3 m

TÊTE DE MOAÏ

Fusée avec un martien, elle 
apportera une touche spa-
tiale et fun à votre événe-
ment !
Référence produit : GD7085

Hauteur : 1,5 m

FUSÉE HANTÉE

Deux canards bleu et violet, 
ils apporteront une touche 
fun et colorée à votre événe-
ment ! 
Référence produit : GD7087

Hauteur : 1,5 m

LES CANARDS 
RIGOLOS

Totems, ils apporteront une 
touche mystique et impo-
sante à votre décor !
Référence produit : GD7082

Hauteur : 2,5 m

TOTEMS

Figurines Kaws, elles ajouteront  
une touche artistique et mo-
derne à votre événement !
Référence produit : GD7084

KAWS DUO

Boombox, elle ajoutera une 
touche rétro et musicale à votre 
événement ! 
Référence produit : GD7086

Hauteur : 3 m

BOOMBOX

Montgolfière entourée de 
nuages, elle ajoutera une 
touche magique et aérienne 
à votre événement ! 
Référence produit : GD7088

Hauteur : 5 m

LA MONGOLFIÈRE 
ARC-EN-CIEL

Hauteur : 3 m

Décorations gonflables

96 € 
TTC

144 € 
TTC

240 € 
TTC

180 € 
TTC

228 € 
TTC

180 € 
TTC 480 € 

TTC

144 € 
TTC 240 € 

TTC

LA PAIRE
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Crapaud aux croix dans les 
yeux et à la flamme, pour une 
touche originale et auda-
cieuse ! 
Référence produit : GD7089

Largeur : 2 m

LE CRAPAUD 
FLAMBOYANT

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Smiley orange, il apporte-
ra une touche joyeuse et 
vibrante à votre événement ! 
Référence produit : GD7091

Diamètre : 2 m

SMILEY

Sculpture multicolore, elle 
apportera une touche ar-
tistique et vibrante à votre 
événement
Référence produit : GD7093

3,5 x 2,8 m

LE RONGEUR 
ARC-EN-CIEL

Sculpture, elle ajoutera une 
touche unique et artistique à 
votre événement !
Référence produit : GD7094Longueur : 4,8 m

LE CYLINDRE 
COLORÉ

Rocket ball, elle ajoutera une 
touche dynamique et fun à 
votre événement !
Référence produit : GD7090

Diamètre : 3 m

ROCKETBALL

Sculpture de bouche, elle ap-
portera une touche artistique 
et originale à votre événement ! 
Référence produit : GD7094

Diamètre : 2,5 m

LÈVRES 
MULTICOLORES

Déco façon verre soufflé, elle 
apportera une touche élé-
gante et originale à votre 
événement ! 
Référence produit : GD7096

Hauteur : 3 m

LA CRÉATURE 
VITRAIL

Décorations gonflables

144 € 
TTC 180 € 

TTC

132 € 
TTC

Cœur avec son socle, il ajoute-
ra une touche romantique et 
spectaculaire à votre événe-
ment ! 
Référence produit : GD7097

Hauteur : 5 m

CŒUR 
SUR SOCLE

216 € 
TTC

180 € 
TTC

300 € 
TTC

316 € 
TTC

300 € 
TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Avec ses oreilles de lapin et 
son saxophone doré, ce mu-
sicien groovy est prêt à faire 
swinguer la soirée !
Référence produit : GD7101

Hauteur : 8 m

LE LAPIN 
SAXOPHONISTE

Écriture, elle apportera une 
touche créative et originale à 
votre événement !
Référence produit : GD7098

Longueur : 5 m

LET’S PARTY

Avec son allure de dragon et 
sa guitare colorée, ce musi-
cien fantastique est prêt à 
enflammer la scène !
Référence produit : GD7100

LA GUITARE 
PSYCHÉDÉLIQUE

Avec sa langue pendante et son 
air espiègle, ce musicien décalé 
est prêt à faire vibrer la fête 
avec son ukulélé !
Référence produit : GD7102Hauteur : 8 m

LE TROUBADOUR 
DES SONGES

Hauteur : 8 m

Décorations gonflables

Ce joyeux musicien coloré est 
prêt à faire vibrer la fête !
Référence produit : GD7099

Hauteur : 8 m

LE DRAGON 
HARMONISANT

300 € 
TTC 960 € 

TTC

960 € 
TTC

960 € 
TTC

960 € 
TTC
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LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

Mascotte Luxe Stitch adoré par les 
enfants! à louer pour un anniversaire, 
baptême, kermesse, parade, fête de village 
et tout autre animation.
Référence produit : D12001

Longueur :  1,70 m

MASCOTTE STITCH

Mascotte

50 € 
TTC



Organisation 
d’événements festifs 
autour du barbecue

CATALOGUE ZALOC

AJOUTEZ UNE TOUCHE CHALEUREUSE ET 
SAVOUREUSE À VOTRE ÉVÉNEMENT !
 
Confiez-nous l’organisation de votre barbecue professionnel 
et offrez à vos invités une expérience culinaire unique !

En savoir plus 
sur notre site

Barbecues professionnels

Grillardin et pitmaster

Menus personnalisés

Service clé en main
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Découvrez le barbecue Kamado XL pour des grillades 
juteuses et fumées, idéal pour des moments inou-
bliables avec jusqu’à 20 personnes.
Référence produit : R2003

BARBECUE  
KAMADO XL

Barbecues
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

à charbon113 kg

Diamètre : 61 cm

Révolutionnez vos grillades avec le barbecue Ofyr ! Son 
design élégant et sa polyvalence en font l’allié idéal pour 
des moments conviviaux autour du feu. 
Référence produit : R2004

BARBECUE  
OFYR

à boiskg

100 x 170 x 98 cm

Kit de rôtisserie électrique 60 kg, grande surface 103,5 x 
37,5 cm, parfait pour des barbecues en plein air !
Référence produit : R2030

RÔTISSOIRE 
ÉLECTRIQUE

5 000 W l 230 V50 kg

45,72 x 104,14 x 66,04 cm

Barbecue au charbon Professional en inox, avec 2 grilles 
et 12 piques, conçu pour une utilisation professionnelle 
en extérieur. 
Référence produit : R2034

BARBECUE  
À BROCHETTE

à charbon10 kg

80 x 81 x 31 cm

Barbecue au charbon sur roulettes Professional avec 2 
grilles en inox, housse de protection et table d’appoint. 
Idéal pour une utilisation professionnelle en extérieur. 
Référence produit : R2035

BARBECUE 
PROFESSIONNEL

à charbon32 kg

94 x 137 x 68 cm

Allumez votre barbecue à pellets et savourez des gril-
lades fumées et conviviales !
Référence produit : R2036

BARBECUE  
À PELLET

à pellet125 kg

149,2 x 69,8 x 126,5 cm

130 € 
TTC 240 € 

TTC

60 € 
TTC 36 € 

TTC

50 € 
TTC

240 € 
TTC
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Le brasero en terre cuite embrase la nuit, réchauffant 
rires et festivités.
Référence produit : R2039

BRASERO 
TERRE CUITE

LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

à bois28 kg

106 x 46 cm

Ambiance chaleureuse garantie ! Ce brasero corbeille 
illumine vos soirées avec style et convivialité
Référence produit : R2040

BRASERO PANIER 
À FEU

à bois3 kg

35 cm

Barbecues

60 € 
TTC

36 € 
TTC

Le brasero sur trépied chauffe les grillades, apportant 
une touche festive et conviviale à chaque barbecue.
Référence produit : R2041

Le brasero sur trépied chauffe les grillades, apportant 
une touche festive et conviviale à chaque barbecue.
Référence produit : R2051

BRASERO 
SUR TRÉPIED

CHEMINÉE 
D’ALLUMAGE

à charbon

à charbon

18,5 kg

1,6 kg

166 x 66 cm

32 x 20,5 x 32,5 cm

Les torches en bambou illuminent la soirée, créant une 
ambiance chaleureuse et festive autour du feu.
Référence produit : R2042

TORCHES 
EN BAMBOU

58 x 9 cm

60 € 
TTC

4 € 
TTC

3 € 
TTC



Contact
LOCATION DE MATÉRIEL FESTIF

18 rue de la Grosse Pierre 78540 VERNOUILLET

Du lundi au vendredi de 9h à 18h

09 51 91 46 82

contact@zaloc.fr

www.zaloc.fr


